

Товариство з обмеженою відповідальністю

«Науково-виробнича компанія «СХІДБУД»

Адреса: 61022, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., МІСТО ХАРКІВ, ВУЛИЦЯ ІВАНІВСЬКА БУДИНОК 1, ОФІС 34

код ЄДРПОУ 31234803

---

## Відгук

На освітньо – професійну програму «Будівництво та цивільна інженерія» Першого рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Кваліфікація: Бакалавр з будівництва та цивільної інженерії

Освітньо – професійна програма забезпечує підготовку інженерних кадрів для будівництва. Програма визначає основний фокус навчання, загальний обсяг кредитів та тривалість навчання, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог діючого стандарту освіти бакалавра спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Програма містить опис предметної галузі, орієнтацію за професійним спрямуванням, фокус та особливості тощо.

Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля наразі є єдиним закладом вищої освіти, що готує фахівців будівельників для Луганської області. В області діє декілька коледжів та закладів професійної освіти, які готують кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів будівельників. Програма повинна враховувати наявний потенціал потенційних здобувачів освіти, забезпечувати комплексний безперервний процес підготовки будівельників.

Програма не містить переліку за вибором дисциплін спеціалізації кафедри будівництва, урбаністики та просторового планування. Вважаю, що для деталізації фокусу освітньої програми це необхідно.

Структурно – логічну схему освітньої програми слід доповнити інформацією, що визначає термін навчання 3 роки 10 місяців або 2 роки 10 місяців. Незрозуміло передумови та вимоги для вибору того чи іншого терміну навчання.

Перелік дисциплін навчального плану доцільно коригувати з метою підсилення рівня навчання за фаховим спрямуванням. Здобувач повинен вивчати базові дисципліни, що формують рівень інженера з будівництва.

Освітньо-професійна програма в цілому відповідає положенням стандарту освіти бакалаврського рівня спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія. Перелік дисциплін структурно має логічне компонування, та містить загальні дисципліни, дисципліни фахової підготовки, цикл дисциплін вільного вибору студента. В цілому програма здатна забезпечити підготовку бакалавра з будівництва за спеціальністю.

Директор



Назаренко О.О.